

OSMICE 28, 29, 30 - ptice - 18.10.2020.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

	Z	P	A	R	O		
	T	I	K	D	U		
	G	L	A	M	A		

Najteži od današnja tri zadatka. Nema sintagmi, zlatna slova su ukrštena sa dvoslovima..., nema ni pridjeva, jedan je glagol i puno množina. Jednoznačni su prvi četveroslov u 6. redu i petoslov u 2. stupcu, no ni to velika pomoć. Lako ćete dokučiti i dugo slovo u troslovu u 2. stupcu. Valja krenuti od ptice na slici, rado bih ovdje (da vas udobrovoljim) pustio istoimeni instrumental grupe Fleetwood Mac. Sljedeći korak je istovremeno gledati osmice u 3. redu i 8. stupcu (drugi četveroslov u 4. redu bi trebao biti lak). Ostale su osmice u trećem i sedmom redu i onda će biti jasne i one u prvom stupcu (glagol) i posljednjem redu (množina). Ako niste uspjeli stiže pomoć, vjerujem da sam dobro odabrao pomoćna slova.

R	A			I	N	D	O
A	H			Č	E	I	Č

Šest vodoravnih osmica je kreiralo neobičan raspored upisanih slova, no nije teško kao što možda izgleda. Najprije kompletirajte petoslov u drugom redu (različite opcije su tu zbog petoslova u 8. stupcu (jezičke varijante po izboru). Siguran sam da nema dilema oko ptice na slici, jasno je i da je u četvrtom stupcu, odmah se nameće osmica u prvom redu, pa petica u prvom stupcu. Sad su na redu dvije osmice - u četvrtom redu ključ je u posljednja tri slova, sve suglasnici, u petom je to samoglasnička skupina. Sad treba pogledati sintagmu I osmicu u trećem stupcu s kojom se ukršta. Ostala su dva glagola u 7. redu i 7. stupcu. Posljednja osmica u osmom redu može imati više opcija, OK je šta god odaberete.

		A		K	E		A
		R		E	R		Nj
		O		U	S		A
		A		A	O		O

Za početak napomena da u mreži nema geografskih pojmova ni glagola. Logičan početak je od osmice u 5. redu, tu je samoglasnička skupina i zlatno slovo, vjerujem da ćete se dosjetiti. S tim (a i bez toga) valja pogledati osmicu u prvom stupcu, zanimljiva 4-slovna skupina, ako to riješite lako ide šestoslov u četvrtom redu. Osmica u 7. stupcu ide kroz zlatno slovo, ako imate to zlatno slovo biće lako, ako ne onda se vratite ptici na slici, ona može ići na samo jednu poziciju u mreži. Sedmoslov u 3. stupcu ima samoglasničku skupinu, pojam često pominjan posljednjih mjeseci. Ukrštene osmice u drugom redu i drugom stupcu imaju istu strukturu, vrlo poznate imenice, obje prisutne u kaubojskim filmovima.